NHCTPYKUWMA MO YCTAHOBKE

SALLMTA KN 111.09208.1
roa | OBBEM | TN
MAPKA — +  MOAENb | gunveka ¢ gBWrATERS ¢ MOKAN b mppeona
JAC L Te ! 2018- ! 2.0 ! MKNM | MOMHBIN

["anka 3aknagHasa M10

[anka 3aknagHas M8

Bont M10x30
Lllanca 10

Bont M8x25
Llanba 8

' *m,;i‘ﬁ;iin &%

1 1
MHCTpYyKLMA NO yCTaHOBKE: Cocras nsgenus: ! !
1. YcTtaHoBUTb ranku 3aknagHole M8 B otBepcTus (A), pas3orHyTb YCUKU. HanmeHoBaHue : Kon-Bo : MOMEHT 3aTSKKU
2. YcTaHOBUTb raiiku 3aknagHele M10 B otBepcTtust (B). ! !
3. BkpyTuTb Ha Heckonbko o6opoToB 6onTel M10x30 ¢ wanbamu 10 B rankm 3awmra . 1 Wt .
saknaaHbie M10. Bont M8x25 V2wt 24 Hm
4.YCTaHOBMTb 3aLLMTY: NEPEeAHIO YacTb 3aBECTU Ha yCTaHoBeHHbIe 6on1Tbl M10 B BonT M10x30 oowr 47 Hm
nosuuusx (b), 3agHioto yacTb 3akpenuTb Gontamu M8x25 ¢ waibamu 8 k raiikam WaiiGa 8 ! 2 LUT' !
3aknagHbIM B no3numsix (A). Wait6a 10 ' 5 Lm_' '
5. BaTsiHYTb Bce pe3bboBble CoeMHeHUs ¢ HeobxoauMbIM yeunmem. KcnonbaoBaHuve lalika saknaaqas M8 , 2 o
NMHEBMOVHCTPYMEHTa 3anpeLLleHo. o A ! wr.

[aiika 3aknagHas M10 ! 2 WT. '

| |

1 1

1 1

1 1

1 1

1 1

1 1

1 1

1 1

1

Mpon3BoaAnUTENb BpaBe BHOCUTb M3MEHEHMUSI B KOHCTPYKLIMIO 3aLUMTbI.
TexHn4yeckas nogaepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenedoH: 8-800-555-60-43



1
Прямоугольник


